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Şavşat’ta Yeni Yıl,  
Yaşlılarla Birlikte Vefa ve 

Saygı Gecesiyle Karşılanacak

Başkan Aydın’ın Başkan Misafirleri
Şavşat Belediye Başkanı Durmuş Aydın, Hanak Belediye Başkanı Erdal Kurukaya ile Çıldır Belediye Başkanı 
Kemal Yakup Azizoğlu’nu Şavşat’ta Ağırladı. Gerçekleşen Ziyaret, Bölge Belediyeleri Arasındaki  
Güçlü Bağları ve İş Birliğini Bir Kez Daha Gözler Önüne Serdi

Şavşat Belediye Başkanlığı makamında 
gerçekleşen görüşmede üç ilçe belediye 
başkanı, kendi ilçelerinde hayata geçirilen 
projeler, devam eden yatırımlar ve yerel yö-
netim anlayışları hakkında karşılıklı fikir alış-
verişinde bulundu. Samimi bir ortamda ge-
çen görüşmelerde, komşu ilçeler arasındaki 
dayanışmanın ve ortak hareket etmenin 
önemi vurgulandı. Programın devamında 
misafir belediye başkanları, Şavşat Beledi-
yesi Sosyal Tesisleri’nde ağırlandı. Misafir 
Belediye Başkanlarına Şavşat’a özgü yöre-
sel yemekler ile coğrafi işaret almış yöresel 
içecek korava ikram edildi. Hoş sohbet eşli-
ğinde gerçekleşen yemek sonrası, televizyon 
program yapımcısı ve sunucusu Nurbay 

Usta’nın sorularını belediye başkanları yanıtladı. 

Çıldır Belediye Başkanı Azizoğlu:           
“Şavşat büyük bir değişim yaşamış” 
Şavşat’a bir taziye ziyareti için geldikleri-

ni ifade eden Azizoğlu; ziyaret vesilesiyle 
ilçeyi gezme imkânı bulduklarını belirtti. 
Efkartepe Sosyal Tesisleri’nden övgüyle 
bahseden Azizoğlu, “Efkartepe’nin geçmiş 
hâlini de biliyorum. Ancak bugün gördüğü-
müz manzara gerçekten takdire şayan. 
Başkanımız buraya adeta dokunmuş, Beş 
yıldız, on numara bir turistik tesis ortaya 
çıkmış. Büyük bir emek var. Şavşat’ı da 
oldukça gelişmiş buldum. Yapılan çalış-
malar ilçeye ciddi bir değer katmış” dedi.

35 Yeni Araç ve Modern Parke  
Taşı Tesisi Hizmete Başladı
Artvin İl Özel İdaresi Makine Parkı Güçlendi, 
Kilit Parke Taşı Üretim Tesisi Yenilendi

Artvin İl Özel İdaresi’ne kazandırılan 
35 yeni iş makinesi ve araç ile üretim ka-
pasitesi üç katına çıkarılan Kilit Parke Ta-
şı Üretim Tesisi, düzenlenen törenle hiz-
mete açıldı. 

Salkımlı Köyü’nde bulunan İl Özel İda-
resi Makine Parkı’nda gerçekleştirilen tö-
rende, toplam 188 milyon 500 bin liralık 
devlet yatırımıyla temin edilen araçların 

anahtarları operatörlere teslim edilirken, 
modernize edilen parke taşı üretim tesisi 
de resmen faaliyete geçti. 

Törene Artvin Valisi Turan Ergün,    
AK Parti Artvin Milletvekili Faruk Çelik,   
İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Kemal 
Demirel, İl Genel Meclisi Başkanı Hakan 
Makar, il protokolü, muhtarlar ve çok sa-
yıda davetli katıldı. 

Şavşat, Yeni Yıla Anlamlı ve Örnek   
Bir Etkinlikle Girmeye Hazırlanıyor

İlçemizde 31 Aralık 2025 akşamı, Şavşat Yaşlılar Yaşam 
Yerleşkesi’nde ikamet eden büyüklerle birlikte “Yeni Yıl Değil, 
Vefa ve Saygı Gecesi” düzenlenecek. Yeni yılın coşkusunun 
değil; birlik, beraberlik, saygı ve vefanın öne çıkacağı bu özel 
geceye, Şavşat Kaymakamı Bayram Köse, Belediye Başkanı 
Durmuş Aydın ve ilçe protokolünün katılması bekleniyor.  

Hediyeler, Sofralar ve Gönüller Paylaşılacak  

Gece kapsamında, yaşlılara gömlek, kazak gibi çeşitli hedi-
yeler ve güller takdim edilecek.Programda, meşhur Çağ Döner, 
çorba, pilav, yemek ikramlarının ardından tatlı ve meyveler su-
nulacak. Gecenin sonunda ise günün anısına yaş pasta kesilecek.



Derneğin Kadın Kolları ta-
rafından organize edilen ka-
dınlar matinesi, şehrin sosyal 
hayatına renk kattı. Gerçek-
leştirilen etkinlikte, geleneksel 
şarkılar ve eğlenceli müzikler 
eşliğinde kadınlar doyasıya 
eğlendi. Kültürel değerlerin ön 
plana çıktığı programda, sami-
mi ve sıcak bir atmosfer dikkat 
çekti. Kadınların bir araya gel-

erek sosyalleşmesine imkan 
sunan matine, yoğun ilgi 
gördü. 

Geleneksel bir etkinliğin 
modern dokunuşlarla harman-
landığı programda, sevilen sa-
natçı Eren Tekin sahne alarak 
katılımcılara unutulmaz bir 
müzik ziyafeti sundu. Tekin’in 
seslendirdiği eserler, salonda-
ki coşkuyu artırdı. 

Etkinlik sonunda katılımcı-
lar, hem eğlenceli vakit geçir-
menin hem de yeni dostluklar 
kurmanın mutluluğuyla me-
kandan ayrıldı. Kadınlar mati-
nesi, Bursa Şavşatlılar Der-
neği Kadın Kolları’nın sosyal 
ve kültürel etkinliklerdeki ba-
şarısını bir kez daha ortaya 
koydu. 

Cenneten bir parça olan ilçemiz Şavşat’ta, yeni bir yılı 
karşılamanın heyecan ve mutluluğunu duymaktayım.          

Sizlerle birlikte, sevinçlerini, mutluluklarını, tasa ve üzüntü-
lerini beraber yaşayıp, paylaştığımız 2025 yılını geride bıraka-
rak,  yeni umut ve aydınlık bir gelecek vaat eden 2026 yılına 
da hep birlikte ilk adımımızı atıyoruz. İnşaallah bu adım, birlik 
ve beraberliğimizi pekiştirerek, huzura, mutluluğa daha da yük-
selmemize ve büyümemize atılan bir adım olur. Yeni yılı daha 
anlamlı kılmak için, veda ettiğimiz yılda yapmış olduğumuz 
bütün iş ve davranışlarımızın muhasebesini yapıp, olumsuz-
luklarımızdan ders çıkarmak ve daha iyiye, güzele ve doğruya 
yol almak gayretinde olmalıyız.  

Yeni bir yıl; yeni bir başlangıç, yeni bir umut demektir. Her 
yeni yıl, canlanan yeni umutların, özlemlerin, beklentilerin ve 
daha mutlu bir geleceğin habercisidir. Yeni yılın, bütün vatan-
daşlarımıza ve tüm insanlığa, sağlık, barış, huzur ve mutluluk 
getirmesini temenni ediyorum. Yeni yılda, en çok ihtiyacımız 
olan şey; birlik ve beraberliğimizi pekiştirerek korumaktır. 
Amacımız; Ülkemizin bölünmez bütünlüğünü ve yekvücut ke-
netlenmemizi tüm dünyaya göstermek olmalıdır. Zira ülkemiz 
yükseldikçe, geliştikçe hain hesapları ve emelleri olanların 
tazyikine maruz kalmaktadır. Bunun için, daha çok çalışıp üre-
terek, ülkemizi ileri daha ileri götürmek, hepimizin öncelikli 
ideali olmalıdır. Yine özelde ilçemizi kalkındırmak ve halkımı-

zın sosyal ve ekonomik yönden refahını arttırmak üzere tüm 
paydaşlarımızla çalışmak hepimizin ortak gayesi olmalıdır.        
Her şeyin en iyisine, en güzeline lâyık olan vatandaşlarımızın, 
Şavşat’ta yeni yıla huzur ve güven içerisinde girmesini sağ-
lamak üzere, tüm yurt sathında olduğu gibi İlçemizin mülki hu-
dutları dâhilinde de tüm gerekli önlem ve tedbirler alınmıştır.       
Bu duygularla, Aziz Şavşat’lı hemşehrilerimin, mesai arkadaş-
larımın, yeni yılı ilçemizde geçirecek olan konuklarımızın, 
2026 yılının sağlık, huzur ve mutluluklarla dolu dolu geçmesi-
ni ve hepimizi toplumsal huzura ve refaha daha çok yaklaştı-
ran bir yıl olmasını diliyor, sevgi ve saygılarımı sunuyorum.           

Yeni Yılınız Kutlu Olsun. 
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MATBAACILIK VE REKLAM AJANSI

Dijital Baskıda Yüksek Kalite
Vinil Baskı 
Pankart Baskı
Folyo Baskı

ve Daha Fazlası...

Tablo Baskı
One Way Vision Baskı
Afiş Baskı

İletişim;
0466 517 11 56

Yeniköy Mah. İnönü Cad.
No:1B Şavşat-ARTVİN

Haber: Arzu KÖR

Yeni Yıl Nedeniyle 
Kutlama Mesajı Yayınladı

Bayram KÖSE 
Şavşat Kaymakamı

30 Aralık 2025 Salı 
www.savsatinsesi.com

Şavşat Kaymakamı Bayram KÖSE

Kadınlara Özel Matine
Bursa Şavşatlılar Derneği, Kadınlara Yönelik Düzenlediği 

Özel Etkinlikle Katılımcılara Keyifli Anlar Yaşattı

Bursa Şavşatlılar Derneği’nden
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Yeni yılınızı sevdiklerinizle  
birlikte sağlıklı, mutlu ve  

huzurlu bir şekilde  
geçirmeniz dileğiyle...

30 Aralık 2025 Salı 
www.savsatinsesi.com



Yöresel yemeklerin lezzeti-
ne de dikkat çeken Azizoğlu, 
“Bölgeye özgü tatlar çok başa-
rılı bir şekilde sunulmuş. Her-
kesin mutlaka gelip görmesi 
ve tatması gereken bir yer. 
Sayın Başkan Durmuş Aydın’ı 
yapılan hizmetlerden dolayı 
tebrik ediyor, başarılarının de-
vamını diliyorum” ifadelerini 
kullandı. Hanak Belediye Baş-
kanı Kurukaya:  

Şavşat ile Hanak 
arasında güçlü bir 

gönül bağı var  
Programın ikinci konuşma-

cısı Hanak Belediye Başkanı 
Erdal Kurukaya oldu. Şavşat 
Belediye Başkanı Durmuş 
Aydın’ın misafirperverliğinden 
dolayı teşekkür eden Kurukaya, 
Şavşat ile Hanak arasındaki 
insanî ve kültürel bağların çok 
güçlü olduğunu vurguladı. 

Kurukaya, “Şavşat’a sık sık 
gelip gittiğimiz, dostlarımızın 
olduğu bir ilçe. Coğrafi olarak 
da birbirine çok yakın. İnsanla-
rımız iç içe, akrabalık bağları 
var. Kız alıp vermişiz, aynı ha-
vayı soluyoruz. Bu nedenle 
Şavşat’la bağımız çok kuvvet-
li” dedi.Şavşat’ta son dönem-
de gözle görülür bir değişim 
yaşandığını ifade eden Kurukaya, 
“Sayın Başkan seçildikten 
sonra ilçede ciddi bir gelişim 
olmuş. Yapılan hizmetler 
takdire şayan. Efkar Tepe-
si’nde de bunu net bir şekilde 
gördük. Kaymakamlıktan dev-
ralınan bir alan, çok güzel bir 
turistik tesise dönüştürülmüş. 
Yemekler, özellikle yöresel 
lezzetler son derece başarılı. 
Ardahan ve Şavşat zaten or-
ganik ürünleriyle ön planda. 
Şavşat halkı böyle bir başkanı 
seçtiği için ne kadar gurur 
duysa azdır” şeklinde konuştu.  

Ardahan ve Şavşat 
kardeş şehirlerdir 

Programın son konuşma-
sını Şavşat Belediye Başkanı 

Durmuş Aydın yaptı. Komşu 
ilçelerin belediye başkanlarını 
Şavşat’ta ağırlamaktan büyük 
mutluluk duyduklarını ifade 
eden Aydın, Ardahan ile 
Şavşat arasındaki tarihî ve 
kültürel bağlara dikkat çekti.  

Başkan Aydın, “Çıldır ve 
Hanak bizim kardeş ilçeleri-
mizdir. Önce belediyemizde 
ağırladık, ardından Efkartepe’ 
yi gezdik. Şavşat’ta yaptığı-
mız çalışmaları kendilerine an-
lattık. Kendileri de belediyeci-
likten gelen, tecrübeli isimler. 
Karşılıklı fikir alışverişinde bu-

lunduk” dedi. Yaz aylarında 
çok sayıda Ardahanlı vatanda-
şın Şavşat’ı ziyaret ettiğini be-
lirten Aydın, “Yaylalarımız 
komşu, köylerimiz komşu. Ara-
mızda Sahara ve Cin Dağları 
olsa da gönül bağımız hiç 
kopmamış. Karşılıklı akraba-
lıklar var. Bu nedenle kendimi-
zi birbirimizin ilçesinde yaban-
cı hissetmiyoruz. Bu dayanış-
manın artarak devam etmesi-
ni diliyorum” ifadelerini kullan-
dı. Ziyaret, karşılıklı iyi dilekler 
ve bölgesel iş birliğinin güçlen-
dirilmesi temennileriyle sona erdi.
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Haber: Arzu KÖR

Başkan Aydın’ın Başkan Misafirleri
Şavşat Belediye Başkanı Durmuş Aydın, Hanak Belediye Başkanı Erdal Kurukaya ile Çıldır Belediye Başkanı 

Kemal Yakup Azizoğlu’nu Şavşat’ta Ağırladı. Gerçekleşen Ziyaret, Bölge Belediyeleri Arasındaki  

Güçlü Bağları ve İş Birliğini Bir Kez Daha Gözler Önüne Serdi

2026 yılının öncelikle Şavşatlı hemşerilerime son-   
ra tüm Türkiye’ye daha sonra da tüm İslam âlemine 
huzur, mutluluk, barış, refah  ve sağlık getirmesini 
diliyorum. Dünya’da, ülkemizde ve ilçemizde yaşanan 
ve tüm insanlığı olumsuz etkileyen, hepimizi üzen 
olayların 2026’da son bulmasını diliyorum. Dileğim 
2026 kardeşliğin ve barışın yılı olması. Temennimiz, 
barışın ve kardeşliğin temin edilmesi olduğu gibi aynı 
zamanda refahın, kalkınmışlığın ve gelişmişliğin arta-
rak devam ettiği, yoksulluğun olmadığı bir Dünya. 

Bu niyetle tüm hemşerilerime sevgi ve saygılarımı sunuyor, herkesin  beklentilerinin 
karşılandığı, hoşgörünün hâkim olduğu, yarınlara daha aydınlık, daha umutla bakabil-
diği hayırlı ve bol kazançlı bir yıl diliyorum.

Yeni Yıl 
Kutlama Mesajı

Bayram AYDIN



Syf.1’deki Haberin Devamı: 
Törene: Artvin Valisi Turan 

Ergün, AK Parti Artvin Millet-
vekili Faruk Çelik, İl Özel İda-
resi Genel Sekreteri Kemal 
Demirel, İl Genel Meclisi Baş-
kanı Hakan Makar, il protoko-
lü, muhtarlar ve çok sayıda 
davetli katıldı. 

Artvin’in 
Coğrafyası Makine 
Gücünü Zorunlu 

Kılıyor 
Törende konuşan Artvin 

Valisi Turan Ergün, Artvin’in 
zorlu coğrafi şartlarına dikkat 
çekerek İl Özel İdaresi’nin 
güçlü bir makine parkına sahip 
olmasının hayati önem taşıdı-
ğını vurguladı. 

Artvin’in 323 köyü, 2 bin-
den fazla yerleşim yeri ve yak-
laşık 7 bin 500 kilometrelik yol 
ağı bulunduğunu belirten Vali 
Ergün, İl Özel İdaresi ekiple-
rinin yılda ortalama 2 ila 3 bin 
doğal afete müdahale ettiğini 
ifade etti. 

Bu hizmetlerin etkin bir şe-
kilde yürütülmesinin ancak 
güçlü bir makine parkı ile 
mümkün olduğunu dile getiren 

Ergün, İl Özel İdaresi’ne ka-
zandırılan 35 aracın 17’sinin  
iş makinesi, 18’inin ise araziye 
uygun araçlardan oluştuğunu 
söyledi. İş makineleri için 152,2 
milyon lira harcandığını belir-
ten Ergün, bu bedelin 140 mil-
yon lirasının Hazine ve Maliye 
Bakanlığı tarafından hibe edil-
diğini kaydetti. 

Vali Ergün, bu sürecin ha-
yata geçirilmesinde AK Parti 
Artvin Milletvekili Faruk Çelik’in 

Ankara’da yoğun bir takip yü-
rüttüğünü belirterek, “Bu yatı-
rımın Artvin’e kazandırılmasın-
da büyük emeği olan Sayın 
Bakanımıza huzurlarınızda te-
şekkür ediyorum” dedi. 

2026 Yılı       
Köylere Parke Taşı 

Döşeme Yılı  
Olacak 

Vali Ergün, konuşmasının 
devamında yenilenen Kilit Par-
ke Taşı Üretim Tesisi’nin öne-
mine değinerek, eski tesisin 
hem kapasite hem de kalite 
açısından yetersiz kaldığını 
söyledi. 

Yeni tesisle birlikte üretim 
kapasitesinin üç katına çıktı-
ğını belirten Ergün, daha az 
personelle daha kaliteli üretim 
yapılacağını ifade etti. 

2026 yılını Artvin genelinde 
“köylere parke taşı döşeme 
yılı” ilan ettiklerini açıklayan 
Ergün, muhtarlıklarla iş birliği 
içinde köy meydanları, sokak-
lar ve mahalle yollarının parke 
taşıyla düzenleneceğini söyledi. 

Yeni tesisin kurulmasında 
20 milyon liralık hibe desteği 
sağlandığını ve bugün aynı 

tesisin kurulmasının 80 milyon 
lirayı aşan bir maliyet gerek-
tireceğini de sözlerine ekledi.  

Mazeret Değil, 
Hizmet Üretiyoruz 

AK Parti Artvin Milletvekili 
Faruk Çelik ise törende yap-
tığı konuşmada, Artvin’in yol 
ve altyapı sorunlarının çözü-
mü için yoğun bir çaba göster-
diklerini belirtti. 

Artvin’in yıllardır göç veren 

bir il olduğunu hatırlatan Çelik, 
yaz aylarında nüfusun yarım 
milyona yaklaştığını ifade etti. 

Tasarruf tedbirlerinin uygu-
landığı bir dönemde bile maz-
eret üretmeden hizmet üretm-
eye devam ettiklerini vurgu-
layan Çelik, İl Özel İdaresi’nin 

eskiyen araç parkının yenilen-
mesi için Maliye Bakanlığı 
başta olmak üzere ilgili tüm 
kurumlarla görüşmeler yaptık-
larını söyledi. 

Bugün hizmete alınan araç-
ların, köy yollarının yapımı, as-
falt çalışmaları ve kırsal altya-
pı hizmetlerinde büyük kolay-
lık sağlayacağını dile getiren 
Çelik, Artvin’e yapılan her hiz-
metin ayrım gözetmeksizin 
hayata geçirildiğini vurguladı. 

Bu Yatırım Hem 
Üretime Hem 
İnsana Yapıldı 

Artvin İl Özel İdaresi Genel 
Sekreteri Kemal Demirel ise 
konuşmasında, İl Özel İdare-
si’nin sahadaki hizmet gücünü 
artırmak amacıyla kapsamlı 
bir planlama yapıldığını belirtti. 

Mevcut araç parkının yak-
laşık yüzde 70’inin ekonomik 
ömrünü tamamladığını ifade 
eden Demirel, yeni araç alı-
mının kaçınılmaz hale geldiği-
ni söyledi. 

Toplamda 35 araç ve iş 
makinesi için 188 milyon TL 

ödeme yapıldığını aktaran 
Demirel, araçların güncel pi-
yasa değerinin ise yaklaşık 
212 milyon TL olduğunu belirt-
ti. Bazı araçların 2026 yılı ba-
şında teslim edileceğini de 
sözlerine ekledi. 

Yenilenen kilitli parke taşı 
üretim tesisinin teknik detay-
larını da paylaşan Demirel, 
eski tesiste 14 personelle gün-
de 600 metrekare üretim yapı-
labilirken, yeni tesiste 8 per-
sonelle 1.400 metrekare üre-
tim yapılabildiğini açıkladı. 

Yeni tesisin daha modern, 
otomasyon destekli, çevreye 
duyarlı ve iş güvenliği açısın-
dan daha güvenli olduğunu 
vurguladı. 

Artvin’e          
Hayırlı Olsun 

Konuşmaların ardından ye-
ni alınan iş makineleri ve araç-
ların anahtarları sürücü ve ope-
ratörlere teslim edildi ve kur-
dele kesilerek Kilit Parke Taşı 
Üretim Tesisi hizmete açıldı.
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35 Yeni Araç ve Modern Parke Taşı 
Tesisi Hizmete Başladı
Artvin İl Özel İdaresi Makine Parkı Güçlendi, 

Kilit Parke Taşı Üretim Tesisi Yenilendi
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YENİ YIL Kutlama Mesajı

ERTEKİN TİCARET 
Ertuğrul ERTEKİN ALİ BABA TAVUKÇULUK

Samet BAKIR

YENİ YIL Kutlama Mesajı
 2026 yılına gireceğimiz  

şu günlerde istediğiniz her şeyin 
gerçekleşmesi dileğiyle. Geleceğinizi 
oluşturacak her yeni gün bir önceki 

günden daha güzel, isteklerinize 
uygun ve sizi mutlu edecek             
şekilde olsun! İyi Seneler!

YENİ YIL Kutlama Mesajı
Yeni bir yıla girerken bütün 

halkımıza sevgi ve barış dolu günler 
diliyoruz. Savaşların, acıların ve 
felaketlerin, geçip giden koca bir   
yıl gibi geride kalması umuduyla.  

Hep Birlikte Nice Yıllara!

ÖZ LEZZET LTD.ŞTİ.
Besim KAYA

Sevdiklerinizle birlikte  
mutlu, huzurlu bir yıla 

başlangıç yapmanızı ve  
 tüm yılınızı aynı güzellikte 

geçirmenizi dileriz.  
2026 yılı ülkemize sağlık, 
huzur, mutluluk getirsin.

Yeni yılınızı en iyi  
dileklerimizle kutluyor, 

sağlık, mutluluk                 
ve sevinç dolu                        

nice yıllar diliyoruz.

YENİ YIL Kutlama Mesajı

30 Aralık 2025 Salı 
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DOĞA PEYNİRCİSİ
Serhat KAYADİBİ
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Sevinçlerimizle, acılarımızla ve anıları-
mızla bir yılı daha geride bırakıyor, ay-
dınlık ve mutlu yarınlara ulaşma umut-
larımızı canlı tutarak, yeni bir yıla giriyo-
ruz. Yeni umutlarla karşıladığımız 2026 
yılının Türkiye için istikrarlı, başarılı ve 
ulusça beklentilerimizin karşılandığı bir yıl olması en büyük dileğimdir. 

Yoksulluğun ve yolsuzluğun olmadığı bir ülkede, işsizliğin yerini refahın, 
adaletsizliğin yerini hukukun, çatışmanın yerini barışın aldığı, herkesin eşit, 
özgür ve hayallerinin peşinden koşma hakkına sahip olduğu bir yıl yaşaması 
umuduyla tüm halkımızın yeni yılını içtenlikle kutlar, sağlık, mutluluk ve 
başarı dolu günler dilerim.

Bora ÖZTÜRK 
CHP Şavşat  
İlçe Başkanı

CHP Şavşat İlçe Başkanı Bora ÖZTÜRK
Yeni Yıl Nedeniyle  
Kutlama Mesajı Yayınladı

YAZICILAR PETROL
Enerji, Danışmanlık, Petrol, Otomotiv, 

Nakliyat, İnşaat, Gıda, İth. İhr. Turz. Ltd. Şti.

Yaşanılacak her yeni anın yaşanmadan önce yeni beklentileri, 
yeni umutları, iyimserliği beraberinde getirdiği, 2026 yılında 
ilçemizde, ilimizde ve ülkemizde sevgi, hoşgörü, kardeşlik ve 

yardım severlik duygularının arttığı huzur ve güvenin tesis edildiği, 
içinde yaşanılan zamanın en ince ayrıntılarıyla faydalı bir şekilde 

yaşanıldığı günler temenni ederek, hayallerin ve umutların 
gerçeğe dönüştüğü, mutluluk ve başarı dolu bir yıl diliyoruz."

YENİ YIL Kutlama Mesajı

30 Aralık 2025 Salı 
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Müzik ve eğlencenin de 
yer alacağı programda, yer-
leşkede yaşayan büyükleri-
miz şarkılar, türküler, mani-
ler ve şiirlerle geceye renk 
katacak.  

Bu Anlamlı Geceyi 
Öğrenciler Hazırladı 

Etkinlik, Şavşat Meslek 
Yüksekokulu’nda öğrenim 
gören 20 duyarlı üniversite 
öğrencisi tarafından hazır-
landı. Gençler, bu geceyi sa-
dece bir organizasyon değil; 
bir gönül borcu olarak gör-
düklerini ifade ediyor.  

Öğrencilerden         
Anlamlı Davet 

Şavşat MYO öğrencileri, 
tüm ilçe halkını şu sözlerle 
bu anlamlı geceye davet 
etti: “Bizler, hayatın başında 
olan gençler olarak; ömrünü 
bu topraklara, bu memlekete 
adamış büyüklerimizin dua-
sıyla ayakta durduğumuzu 
biliyoruz. Yeni yıl, bizim için 
süslenen salonlar değil; eli 
öpülesi büyüklerimizin yü-
zündeki tebessümdür.  

Bir ömür boyunca feda-
kârlık yapmış, evlatlarını 
büyütmüş, bu memleketi 
ayakta tutmuş yaşlılarımızın 
yanında olmak, bizim için en 
büyük onurdur.  

Onlara vereceğimiz bir 
hediye değil; bir vefa borcu-
muzdur bu gece. Tüm Şavşat 
halkını, yeni yılı yaşlılarımı-
zın duasıyla, onların sıcaklı-
ğıyla karşılamaya davet edi-
yoruz.”  

Şavşat’ta düzenlenecek 
bu özel gece, yeni yılın eğ-
lenceden önce insanı, gürül-
tüden önce merhameti, ışıl-
tıdan önce vefayı hatırlattığı 
anlamlı bir buluşma olarak 
hafızalarda yer alacak. 
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YENİ YIL Kutlama Mesajı Yayınladı
AK Parti Şavşat İlçe Başkanı Av. Uğur KAYA

2026 yılının öncelikle Şavşatlı hemşerilerime sonra 
tüm Türkiye’ye daha sonra da tüm İslam âlemine huzur, 
mutluluk, barış, refah  ve sağlık getirmesini diliyorum.  

Dünya’da, ülkemizde ve ilçemizde yaşanan ve tüm 
insanlığı olumsuz etkileyen, hepimizi üzen olayların 
2026’da  son bulmasını diliyorum. Dileğim 2026 kardeş-
liğin ve barışın yılı olması. Temennimiz, barışın ve kar-
deşliğin temin edilmesi olduğu gibi aynı zamanda refa-
hın, kalkınmışlığın ve gelişmişliğin artarak devam ettiği, 
yoksulluğun olmadığı bir Dünya. 

Bu niyetle tüm hemşerilerime sevgi ve saygılarımı su-
nuyor, herkesin  beklentilerinin karşılandığı, hoşgörünün 
hâkim olduğu, yarınlara daha aydınlık, daha umutla ba-
kabildiği hayırlı ve bol kazançlı bir yıl diliyorum. 

Av. Uğur KAYA 
AK Parti Şavşat  

İlçe Başkanı

Şavşat’ta Yeni Yıl, Yaşlılarla Birlikte Vefa ve 
Saygı Gecesiyle Karşılanacak
Şavşat, Yeni Yıla Anlamlı ve Örnek Bir Etkinlikle Girmeye Hazırlanıyor

Haber: Arzu KÖR
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2026 yılının ülkemize ve dünyaya 
birlik, beraberlik ve hayırlar 

getirmesini diliyoruz; yeni yıl ile bir-
likte tüm    dünyada huzurun, 

barışın, adaletin ve hoşgörünün 
hüküm sürmesini temenni ediyoruz. 

Yeni yılınız kutlu olsun.

Öz Orman İş Sendikası Bölge Başkanı 
Süleyman ŞEYHOĞLU

Yeni Yıl Kutlama Mesaj Yayınladı

Süleyman ŞEYHOĞLU 
ÖZ Orman İş Sendikası Bölge Başkanı
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Derneğimizin Olağan Genel Kurul toplantısı aşağıda yazılı olan gündemle 17.1.2026 günü    
Saat:15:0'da Merkez mah. Esenkent cad. No:2 Ardanuç Artvin adresimizdeki Dernek Merkezin-
de yapılmasına, çoğunluk sağlanamadığı takdirde 24.1.2026 tarihinde nisapsız olarak aynı yer 
ve saattenisapsız olarak aşağıdaki gündemle yapılacaktır. 

GÜNDEM: 
1. Açılış ve Yoklama, 
2. Genel Kurul Divan Başkanlığının Seçilmesi, 
3. Yönetim ve Denetleme Kurulu Raporlarının Okunması, Yönetim ve Denetleme Kurulunun         
    İbrası, 
4. Yönetim ve Denetim Kurulu Asil ve Yedek Üyelerinin Seçilmesi, 
5. Yeni seçilecek yönetim kuruluna, menkul ve gayrimenkul alması, satması, kiralaması ve  
    kiraya vermesi, tahsis etmesi veya alması, hibe alması ve vermesi, Alternatif ve uzlaşma  
    çözüm yollarına müracaat etme yetkisinin verilmesi 
6. Avukatlara Verilecek Vekaletlerdeki Yetkilerin Sınırını Tayin Etmek İçin Yönetim Kuruluna  
    Yetki Verilmesi, 
7. Şirket Kurma, Mevcut Olan Şirketlerin Devir İşlemleri Hususunda Yetki Verilmesi, 
8. Tüzük Değişikliği Yapılmasının Görüşülmesi, 
9. Dilek ve temenniler 
10. Kapanış.

İLAN 
ARDANUÇ KURS VE OKUL TALEBELERİNE 

YARDIM DERNEĞİ BAŞKANLIĞINDAN

On bir kas ım Türkiye’mize ağır acı 
Yirmi fidan askerimize kaza şehidi  
Yurdumuz da ender görülen şivan 

Unutulması mümkün olmayan şehitlerimiz 
 

Yunan’ın keyiflenmesi, vardır kuyruk acısı  
Türkiye’mizin vardır seni denize dökecek ordusu 

Hele katil Netenyahu’nun keyifli gülüşü 
Ulusumuzun vardır Telavivi yıkacak ordusu 

 
Unutulmayan ağır acıdır unutmayız 

Moral kırıklığıyla kimseye taviz vermeyiz 
Öyle sevinmelere gözümüzü kırpmayız 

Dünyaya meydan okuyan vardır Türkün ordusu 
 

Şehitlerin kendilerini temsil eden yavruları var 
Yavrular cesaretle kaynayan kanları var 
Vatana feda düşen diyen yürekleri var 

İşte budur Türk’ün haykıran kuvveti 
 

İçimizden çıkmaz şehitlerin acısı 
Şehitlerimizin cesur kahraman babası 
Kükreyerek diyorlar olduk şehit babası  
İşte budur, milletimizin bitmez kuvveti 

 
Şehitler saf ında yirmi kahramanlar  
Dualarla kalkt ı haz ır olan uçaklar 

Allah’tan kabul hamdu senalar 
Türkiye’mize baş sağ l ığ ı diler YILDIRIM 

Þ i i r  K ö þ e s iÞ i i r  K ö þ e s i

Fatih Mehmet 
YILDIRIM

Şehitlerimize Rahmet

Kar Yağışı Ulaşımı Olumsuz Etkiliyor

Kar yağışı nedeniyle Borçka 
ilçesinde 6, Yusufeli ilçesinde 
ise 3 köy yolunun ulaşıma ka-
pandığı bildirildi. 

Kırsal bölgelerde yaşayan 
vatandaşlar, yoğun kar nede-
niyle ulaşımda güçlük yaşıyor. 
Öte yandan Artvin–Ardahan 
kara yolu güzergâhında bulu-
nan Sahara Geçidi ile Borçka–
Hopa arasındaki Can Kurtaran 
Geçidi’nde zaman zaman tra-
fik akışında aksamalar meyda-

na geliyor. 
Kar ve buzlanma nedeniyle 

sürücüler kontrollü ilerlemek 
zorunda kalıyor.  

Karayolları ekipleri ile İl 
Özel İdaresi’ne bağlı ekipler, 
kapanan yolların yeniden ula-
şıma açılması ve ana güzer-
gâhlarda güvenliğin sağlan-
ması için kar küreme ve tuzla-
ma çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. 

Yetkililer, sürücüleri dikkatli 

olmaları ve zorunlu olmadıkça 
yola çıkmamaları konusunda 
uyarıyor.

Artvin’de Etkili Olan Kar Yağışı, İl Genelinde Ulaşımda Aksamalara 

Neden Oluyor. Özellikle Yüksek Kesimlerde Kar Kalınlığının 

Artmasıyla Birlikte Bazı Köy Yolları Ulaşıma Kapandı

Haber: Arzu KÖR
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Yaşadığımız mutlulukları ve üzüntüleri ile birlikte bir 
yılı daha geride bırakıyor, ümitlerin taptaze ve canlı 
olduğu yeni bir yıla daha giriyoruz. Her yeni yıl yeni    
bir başlangıç, yeni bir umuttur. Umutların tükenme- 
diği paylaşmanın bereketini birlikte yaşayacağımız   
yeni bir yıl dileği ile 2026’nın dünyamıza, ülkemize, 
Şavşat’ımıza, ailenize ve sevdiklerinizle mutluluk ve 
sağlık getirmesi temennisi ile yeni yılınızı kutlarız.

ZAFER ELEKTRONİK LTD.ŞTİ.

Yeni Yıl Kutlama Mesajı

Recep & M.Melih TEMUR

Soner AYDIN

Her yeni yıl, yeni tazelenen umutların çoğalan sevgilerin habercisidir. 
Bu yeni yılın barışa ve dostluğa olan umutlarımızı çoğaltmasını, sevginin 
yeni tomurcuklar, yeni ışıklar vermesini, savaşın yerini barışın, kavganın 
yerini hoşgörünün  aldığı, aydınlık  ve mutlu günlere olan özlemlerimle 

yeni yılınızı kutluyor, saygılar sunuyorum. 

HARFANA GIDA SAN. LTD. ŞTİ. 
YENİ  YIL MESAJI

KAYIP İLANI

Haluk YILMAZ

Şavşat Vergi Dairesi Müdürlüğü’nün 4780552582 vergi sicil nolu 
Mükellefiyim. Üzerime kayıtlı Seri A 14951-15250 No’lu Fatura 
koçanlarını, Seri A 3001-3500 No’lu Sevk İrsaliyesi koçanlarını ve 
Seri A 5401-5900 No’lu İrsaliyeli Fatura koçanlarını kaybettim. 

Hükümsüzdür.

KAYIP İLANI

Nusret AVCI

Şavşat Vergi Dairesi Müdürlüğü’nün 1040065292 vergi sicil nolu 
Mükellefiyim. Üzerime kayıtlı Seri A 301-400 No’lu Taşıma İrsaliyesi 
koçanlarını, Seri A 1151-1200 ve Seri A 1301-1350 No’lu Fatura 
koçanlarını kaybettim. 

Hükümsüzdür.
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Değerli Varlığımız 
 Aile Bireyimiz;

Vefatı nedeniyle; cenaze törenine katılan, telefonla arayan veya mesaj göndererek ve 
sosyal medya aracılığıyla taziyelerini ileten tüm akraba, dost ve yol arkadaşlarımıza, 

Özellikle abimizin hastanede tedavi gördüğü süreçte bizlere evlerini ve sımsıcak  
yüreklerini açan Melike Kaya – Nursal Kaya çiftine ve çocuklarına;  Şavşat Belediye 
Başkanı Durmuş Aydın’a, Didim’de bulunan Sol Partili yoldaşlara,  Didim Emekliler 

Sendikasına, Şavşat Sol Parti ve CHP il ve ilçe teşkilatlarına, Şavşat Dernekleri 
Federasyonu ve bileşenlerine, 78’liler Vakfına, çevre il ve ilçelerden gelen tüm dost,  

akraba ve yol arkadaşlarımıza; cenazemize bizzat katılan Şavşat esnafına ve 
 Şavşat halkına, bu zorlu süreçte maddi ve manevi desteklerini bizlerden esirgemeyen, 

yaşarken kıymetini bilen tüm gönül dostlarımıza minnettarız. 
ALTUN Ailesi adına canı gönülden Teşekkür ederiz. 

 ALTUN Ailesi adına kardeşleri;  
Gökhan ALTUN – Kayhan ALTUN

Erhan ALTUN’un

30 Aralık 2025 Salı 
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T E Ş E K K Ü R

Yeni bir yıla girerken; umutların yeşerdiği, birlik ve bera-
berliğin güçlendiği, adaletin, emeğin ve alın terinin değer 
gördüğü bir Türkiye temennisiyle tüm hemşehrilerimin 
yeni yılını en içten dileklerimle kutluyorum. 

2026 yılının; Şavşat’ımıza, Artvin’imize ve aziz milletimi-
ze sağlık, huzur, bereket ve kardeşlik getirmesini diliyorum.  

Anahtar Parti olarak, milletimizin dertlerini dert edinme-
ye, çözüm odaklı siyaset anlayışıyla gece gündüz çalışma-
ya kararlılıkla devam edeceğiz. 

Yeni yılın; ülkemizde barışın, ekonomide istikrarın, top-
lumsal dayanışmanın ve adil yönetimin güçlendiği bir yıl 
olmasını temenni ediyor, tüm vatandaşlarımıza sevgi ve 
saygılarımı sunuyorum.

Anahtar Parti Şavşat İlçe Başkanı Emrah Taban
YENİ YIL Kutlama Mesajı Yayınladı

Emrah TABAN 
Anahtar Parti Şavşat İlçe Başkanı
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T.C. 
ŞAVŞAT 

(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 
2025/7 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
   Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/7 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
 1 NO'LU TAŞINMAZIN 
 Özellikleri        : Artvin İl, Şavşat İlçe, Kocabey Köy, Laşet Mevkii, 157 Ada, 1 Parsel, 
Tarla vasfında, köy meskûn mahalline uzak bir konumda yer almaktadır. Toprak kalite-
si ve derinliği işlemeli tarımsal faaliyetler için uygun, Tespitli bir Yol ile bağlantısı yoktur. 
 Yüzölçümü : 3.287,36 m2 
 Kıymeti : 636.860,26 TL 
 KDV Oranı : %10 
 Kaydındaki Şerhler: Dosyasındadır. 
Artırma Bilgileri  

  
   1.Artırma

 Başlangıç Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 10:28 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 Bitiş Tarih ve Saati         : 05/02/2026 - 10:28

  
   2.Artırma

  Başlangıç Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 10:28 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  Bitiş Tarih ve Saati         : 04/03/2026 - 10:28

 2 NO'LU TAŞINMAZIN 
 Özellikleri : Artvin İl, Şavşat İlçe, Kocabey Köy, Alt Mahalle Mevkii, 201 Ada, 27 
Parsel, Taşınmaz Tarla, köy meskûn mahallinde yer almaktadır. Toprak kalitesi ve 
derinliği işlemeli tarımsal faaliyetler için uygun, Tespitli bir Yol ile bağlantısı vardır. 
 Yüzölçümü : 2.251,74 m2 
 Kıymeti : 732.774,30 TL 
 KDV Oranı : %10 
 Kaydındaki Şerhler: Dosyasındadır 
Artırma Bilgileri  

  
   1.Artırma

  Başlangıç Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 11:29 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  Bitiş Tarih ve Saati         : 05/02/2026 - 11:29

  
   2.Artırma

  Başlangıç Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 11:29 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  Bitiş Tarih ve Saati         : 05/03/2026 - 11:29

3 NO'LU TAŞINMAZIN 
 Özellikleri : Artvin İl, Şavşat İlçe, Kocabey Köy, Alt Mahalle Mevkii, 201 Ada, 39 
Parsel, Taşınmaz Tarla vasfında, köy meskûn mahallinde yer almaktadır. Toprak kalite-
si ve derinliği işlemeli tarımsal faaliyetler için uygun, Tespitli bir Yol ile bağlantısı vardır. 
Parsel üzerinde; bir adet iki katlı ahşap mesken ve bir adet tek katlı ahşap samanlık 
yapısı tespit edilmiştir. 
 Yüzölçümü : 1.013,23 m2 
 Kıymeti : 850.833,74 TL 
 KDV Oranı : %20 
 Kaydındaki Şerhler: Dosyasındadır 
Artırma Bilgileri  

  
   1.Artırma

  Başlangıç Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 13:41 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  Bitiş Tarih ve Saati          : 05/02/2026 - 13:41

  
   2.Artırma

  Başlangıç Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 13:41 
 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  Bitiş Tarih ve Saati         : 05/03/2026 - 13:41

  
   1.Artırma

 Başlangıç Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 14:42 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 Bitiş Tarih ve Saati         : 05/02/2026 - 14:42

  
   2.Artırma

 Başlangıç Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 14:42 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 Bitiş Tarih ve Saati         : 05/03/2026 - 14:42 İlanın Devamı Syf.13’de

4 NO'LU TAŞINMAZIN 
 Özellikleri : Artvin İl, Şavşat İlçe, Kocabey Köy, Sulanat Mevkii, 162 Ada, 33 
Parsel, Taşınmaz Tarla vasfında, köy meskûn mahalline uzak bir konumda yer almak-
tadır. Toprak kalitesi ve derinliği işlemeli tarımsal faaliyetler için uygun,  Tespitli bir Yol 
ile bağlantısı yoktur. 
 Yüzölçümü : 4.600,36 m2 
 Kıymeti : 899.272,71 TL 
 KDV Oranı : %10 
 Kaydındaki Şerhler: Dosyasındadır. 
Artırma Bilgileri  

Fıstıklı–Ormanlı’da 
Key i f l i  Yürüyüş

Patika Yürüyüş Kulübü, düzenlediği Fıstıklı – Ormanlı yürüyüşü ile 
doğaseverleri bir araya getirdi. Katılımcılar, yaklaşık 14 kilometrelik 
parkuru, kışın sert ama keyifli havası eşliğinde tamamladı. 

Etkinlik sırasında ölçülen sıcaklık 3 derece olarak kaydedildi. 
Yürüyüş, kulüp üyelerinin hem fiziksel kondisyonlarını geliştirmeleri 

hem de doğa ile iç içe vakit geçirmeleri amacıyla gerçekleştirildi. 
Katılımcılar, mevsim koşullarına uygun giyinerek ve gerekli ekipman-

larını yanlarında bulundurarak etkinliğe katıldılar. 
Patika Yürüyüş Kulübü yetkilileri, özellikle kış ve yağış mevsiminde 

düzenlenen etkinliklerde bazı kurallara dikkat edilmesini hatırlattı. 
Katılımcıların, Haziran ayının sonuna kadar yürüyüşlerde yağmurluk 

ve gerekli ekipmanları sırt çantalarında bulundurmalarının zorunlu 
olduğu belirtildi. Ayrıca, grip veya benzeri ateşli hastalıkları olanların, 
kalp ve damar rahatsızlıkları bulunanların, solunum sistemi ile ilgili 
sorunları veya uzun yürüyüşlerde kas-eklem problemleri yaşayabilecek 
kişilerin doktorlarına danışmadan etkinliğe katılmamaları gerektiği 
vurgulandı. 

Kulüp yetkilileri, yürüyüşlerin güvenli ve sağlıklı bir şekilde gerçekleş-
mesini önceliklendirdiklerini belirterek, doğaseverleri tüm bu uyarılara 
özen göstermeye davet etti. 

Katılımcılar, etkinlik boyunca hem doğanın tadını çıkarırken hem de 
sağlıklı bir fiziksel aktivite gerçekleştirmiş oldu. 

Patika Yürüyüş Kulübü, önümüzdeki haftalarda da farklı parkurlarda 
yürüyüşler düzenlemeye devam edeceğini duyurdu.

Patika Yürüyüş Kulübü, Fıstıklı 

– Ormanlı Rotasında 14 KM’lik 

Yürüyüş Gerçekleştirdi

Haber: Arzu KÖR



Artvin Merkez Spor Salonu’nda düzenlenen Yıldızlar, Gençler ve 
Büyükler Taekwondo İl Birinciliği Müsabakaları, sporcuların kıyasıya 
mücadelesine sahne oldu. 

Toplam 47 sporcunun katılımıyla gerçekleştirilen organizasyon, gün 
boyu süren karşılaşmaların ardından düzenlenen ödül töreniyle sona erdi. 

Büyükler, gençler ve yıldızlar kategorilerinde yapılan müsabakalarda 
sporcular, teknik becerileri ve mücadele azimleriyle izleyenlerden tam not 
aldı. 

Dereceye giren sporcular, madalyalarını Spor Hizmetleri Müdürü Latif 
Yılmaztürk, Merkez İlçe Antrenörü Reşat Altun, Hopa İlçesi Antrenörü 
Yavuz Yıldırım, Psikolog Ferhat Özkaraman, personel Ahmet Ergül ve 
hakemlerin elinden aldı. 

Büyükler Kategorisinde                    
Şampiyonlar  Belli Oldu 

Büyük Kadınlar kategorisinde; 
Sude Balcı (49 kg), İremnur Gültekin (53 kg), Neşe Babacan (57 kg), 

Melisa Çidem (62 kg), Yarengül Kaya (67 kg), Hatice Gülgün Temel (73 
kg) ve Beray Akalın (+73 kg) altın madalya kazanarak il birincisi oldu. 

Büyük Erkekler kategorisinde ise; 
Gürkan Yılmaz (54 kg), Yunus Emre Civcivioğlu (58 kg), Ali Polat (63 

kg), Berat Can Bayaz (68 kg), Burak Mercan (74 kg), Murat Altuntaş (80 
kg), Yusuf Barış Yiğit (87 kg) ve Muhammet Ali Güven (+87 kg) kürsünün 
zirvesinde yer aldı. 

Gençler ve Yıldızlar Gelecek İçin Umut Verdi 
Genç Kadınlar ve Genç Erkekler kategorilerinde mücadele eden 

sporcular da performanslarıyla dikkat çekti. Ece Belinay Kansul, Bennu 
Şatıroğlu, Neşe Babacan, Melisa Çidem, Hatice Kübra Coşkun, Yarengül Kaya, Beray Akalın ve 
Gürkan Yılmaz kendi kilolarında birincilik elde ederek Artvin’i Ocak ayında Türkiye 
Şampiyonası’nda temsil etme hakkı kazandı. 

Yıldızlar kategorisinde ise hem kadınlarda hem erkeklerde birçok sporcu altın ve gümüş 
madalya alarak gelecek adına umut verdi. Minik sporcuların azmi ve disiplini tribünlerden büyük 
alkış aldı. 

Ödül töreninde konuşma yapan Taekwondo Antrenörü Reşat Altun şu ifadelere yer verildi: 
“Bugün burada yalnızca madalya kazanan sporcuları değil, emek veren, yılmadan çalışan ve 

spor ahlakını benimseyen gençlerimizi görüyoruz. Taekwondo; disiplin, saygı ve öz güven demek-
tir. Sporcularımız bu değerleri sahaya en güzel şekilde yansıttı. Ocak ayında ilimizi Türkiye gene-
linde temsil edecek tüm sporcularımıza yürekten başarılar diliyorum. Bu süreçte emeği geçen 
antrenörlerimize, ailelerimize ve organizasyonda görev alan herkese teşekkür ediyorum.” 

Gurur ve Sevinç Bir Aradaydı 
Müsabakalar sonunda dereceye giren sporcular büyük sevinç yaşarken, antrenörler ve aileler 

de gurur dolu anlar yaşadı. 
Yetkililer tarafından yapılan açıklamada, il birinciliği organizasyonlarının genç sporcuların geli-

şimi açısından büyük önem taşıdığı vurgulanarak, Artvin’de taekwondonun her geçen gün daha da 
güçlendiği ifade edildi. 

Organizasyon, hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona erdi.
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ŞAVŞAT 
(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 

2025/5 SATIŞ
 5 NO'LU TAŞINMAZIN 
 Özellikleri : Artvin İl, Şavşat İlçe, Kocabey Köy, Cısat Mevkii, 160 Ada, 2 Parsel, 
Taşınmaz Tarla vasfında, köy meskûn mahalline uzak bir konumda yer almaktadır. 
Toprak kalitesi ve derinliği işlemeli tarımsal faaliyetler için uygun, Tespitli bir Yol ile 
bağlantısı vardır. 
 Yüzölçümü : 3.452,34 m2 
 Kıymeti : 1.083.862,15 TL 
 KDV Oranı : %10 
 Kaydındaki Şerhler: Dosyasındadır. 
Artırma Bilgileri  

  
   1.Artırma

 Başlangıç Tarih ve Saati : 30/01/2026 - 10:06 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 Bitiş Tarih ve Saati          : 06/02/2026 - 10:06

  
   2.Artırma

 Başlangıç Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 10:06 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 Bitiş Tarih ve Saati          : 05/03/2026 - 10:06

6 NO'LU TAŞINMAZIN Özellikleri     : Artvin İl, Şavşat İlçe, Kocabey Köy, Alt Mahalle 
Mevkii, 183 Ada, 34 Parsel, Taşınmaz Tarla vasfında, köy meskûn mahallinde yer 
almaktadır. Toprak kalitesi ve derinliği işlemeli tarımsal faaliyetler için uygun, Tespitli 
bir Yol ile bağlantısı vardır. 
 Yüzölçümü : 4.628,65 m2 
 Kıymeti : 1.453.164,67 TL 
 KDV Oranı : %10 
 Kaydındaki Şerhler: Dosyasındadır. 
Artırma Bilgileri  

  
   1.Artırma

 Başlangıç Tarih ve Saati : 30/01/2026 - 11:07 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 Bitiş Tarih ve Saati         : 06/02/2026 - 11:07

  
   2.Artırma

 Başlangıç Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 11:07 
 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 Bitiş Tarih ve Saati         : 05/03/2026 - 11:07

7 NO'LU TAŞINMAZIN 
  Özellikleri :  Artvin İl, Şavşat İlçe, Kocabey Köy, Laşet Mevkii, 157 Ada, 3 Parsel, 
Taşınmaz Tarla vasfında, köy meskûn mahalline uzak bir konumdadır. Toprak kalitesi 
ve derinliği işlemeli tarımsal faaliyetler için uygun, Tespitli bir Yol ile bağlantısı yoktur. 
 Yüzölçümü : 11.949,98 m2 
 Kıymeti : 2.315.069,63 TL 
 KDV Oranı : %10 
 Kaydındaki Şerhler: Dosyasındadır. 
Artırma Bilgileri  

  
   1.Artırma

 Başlangıç Tarih ve Saati : 30/01/2026 - 12:08 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 Bitiş Tarih ve Saati         : 06/02/2026 - 12:08

  
   2.Artırma

 Başlangıç Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 12:08 
 --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 Bitiş Tarih ve Saati         : 05/03/2026 - 12:08

Syf.12’de ki İlanın Devamı
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Artvin Taekwondo’da 
Şampiyonları Açıkladı
Artvin’de Taekwondo İl Birinciliği 
Ödül Töreni Coşkuyla Tamamlandı

Haber: Arzu KÖR



Toplantı öncesinde bir ko-
nuşma yapan Meclis Başkanı 
İrfan Yıldırım, 2025 yılı boyun-
ca Oda çatısı altında yürütülen 
çalışmalara değinerek meclis 
üyelerine katkı ve emekleri 
dolayısıyla teşekkür etti.  

Yıldırım konuşmasında, 
Artvin iş dünyasının birlik ve 
beraberlik içinde hareket et-
mesinin önemine vurgu ya-
parak, “Geride bıraktığımız yıl 
boyunca Odamızın faaliyetler-
ine katkı sunan tüm meclis 
üyelerimize teşekkür ediyo-
rum. Yeni yılın, ilimiz ve ülke-
miz ekonomisi için sağlık, 
huzur ve bereket getirmesini 
temenni ediyor, 2026 yılının 
Artvin iş dünyası adına hayırlı 
olmasını diliyorum.” ifadelerini 
kullandı. 

Toplantının gündeminde; 
Kasım 2025 ayına ait mizan 

görüşmeleri ile 2026 yılı tah-
mini bütçesinin görüşülmesi 
yer aldı. Gündem maddeleri 
meclis üyelerinin değerlen-
dirmeleri doğrultusunda ele 
alındı. 

Toplantının sonunda söz 
alan Yönetim Kurulu Başkanı 
Seçkin Kurt ise, 2025 yılı 
boyunca meclis üyeleriyle 
uyum içinde çalışıldığını be-
lirterek, Odanın yürüttüğü 
faaliyetlere verilen destekten 
dolayı teşekkür etti. Kurt, ko-
nuşmasında “Artvin Ticaret ve 
Sanayi Odası olarak, üyele-
rimiz ve şehrimiz için üretm-
eye ve çalışmaya devam edi-
yoruz. Bu vesileyle, tüm mec-
lis üyelerimizin ve iş dünya-
mızın yeni yılını kutluyor, 2026 
yılının ilimiz, üyelerimiz ve 
ülkemiz için hayırlara vesile 
olmasını diliyorum.” dedi.
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Bayraktutan’ın Bazgiret Sorularına Bakanlıktan Yanıt
CHP Artvin Milletvekili Av. 

Uğur Bayraktutan, Şavşat il-
çesine bağlı Maden (Bazgiret) 
Köyü’nde yeniden başlatılması 
planlanan madencilik faaliyet-
lerine ilişkin Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar’ın yazılı olarak ce-
vaplandırması istemiyle soru 
önergesi vermişti. Bayraktutan 
önergesinde, köy halkının ve 
çevre örgütlerinin maden fa-
aliyetlerine yönelik tepkilerini 
aktararak, ağır metal kirliliği, 
içme ve sulama sularının za-
rar görmesi, tarımsal üretim ve 
endemik türlerin yok olma riski 
gibi kaygıları gündeme taşımıştı. 

Bayraktutan, soru önerge-
sinde Bayraktarın cevaplama-
sı istemiyle şu soruları yönelt-
mişti; “Artvin ili Şavşat ilçesine 
bağlı Maden (Bazgiret) Köyü'n-
de yeniden başlatılmak iste-
nen madencilik faaliyetlerinin 
detayları nelerdir? İlgili basın 
açıklamasında yer alan husus-
lar Bakanlığınızın bilgisi dahi-
linde midir? Maddeler halinde 
maden faaliyetinin bölgeye ve-
receği zararlar listelenirken bu 
konuda ilgili Bakanlıklar nez-
dinde bugüne kadar hangi ça-
lışmaların yapıldığı, basın açık-
lamaları ve toplantılar netice-
sinde dile getirilen çekincelerin 

dikkate alınıp alınmadığı hu-
susunda kamuoyunu aydınla-
tır mısınız? Bölge halkının iti-
razları ve çekinceleri doğrultu-
sunda Artvin ili Şavşat ilçesin-
de bağlı maden Bazgiret kö-
yünde gerçekleştirilmek iste-
nen madencilik faaliyetlerinin 
durdurulması hususunda han-
gi çalışmalar yürütülmektedir?” 

Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar 
verilen önergeye yanıtında, 
Madenköy sınırları içerisinde 
IV (c) grubu bakır, çinko, kur-
şun ve pirit madenine ilişkin 
işletme izinli ruhsat bulundu-
ğunu belirterek, söz konusu 
ruhsat sahasının 16 Ekim 
2025 tarihi itibarıyla 1 yıl sü-
reyle “geçici tatilde” olduğunu 
açıkladı. 

Bakan Bayraktar, “Nitekim 
3213 sayılı Maden Kanunu'n-
da mücbir sebep ve beklen-
meyen haller nedeniyle, işlet-
me izinli ruhsat sahibinin talebi 
üzerine madencilik faaliyetine 
geçici süreyle ara verilebil-
mekte olup, meri mevzuata 
göre geçici tatil döneminde 
bazı hükümler askıya alın-
makla birlikte ruhsattan doğan 
diğer yükümlülükler devam 
etmektedir. Bununla birlikte 
maden sahalarında arama ve 

işletme ruhsat süreçlerinden 
sonra ruhsat sahipleri tara-
fından madencilik faaliyetler-
ine başlanabilmesi için "işlet-
me izni" alınması gerekmekte 
olup, mevcut sahaların çok 
küçük bir alanına tekabül eden 
ve fiili olarak madencilik faali-
yetinin yürütüldüğü alanı ifade 
eden işletme izinli alanlarda 
faaliyete başlanabilmesi için 
izin alanına yönelik olarak 
3213 sayılı Maden Kanunu' 
nun 7'nci maddesinde belir-
tilen; mülkiyet izninin (orman/-

mera/tapulu arazi vb.), ÇED 
Belgesi'nin, İş Yeri Açma ve 
Çalışma Ruhsatı'nın ve ilgili 
Bakanlık/Kurumlardan alın-
ması zorunlu olan diğer tüm 
izinlerin (Sit, Milli Parklar, Tu-
rizm Bölgeleri Alanları ve Mer-
kezleri ile Kültür ve Turizm Ko-
ruma ve Gelişim Bölgeleri ve 
duyarlı bölgeler için vb.) ta-
mamlanması gerekmektedir. 

Yapılacak olan madencilik 
faaliyetinin çevreye olan etki-
lerinin yerel halkla beraber 

ilgili kurumlarca etraflıca de-
ğerlendirildiği söz konusu izin 
süreçlerini tamamlayamayan 
hiçbir ocağın açılmasına ise 
Bakanlığımızca müsaade 
edilmemekte olup, bu bağlam-
da madencilik faaliyetleri için 
gerekli olan ve ilgili kurum/-
kuruluşlar uhdesinde yürütü-
len izin işlemlerine yönelik ilgili 
kurum/kuruluşlardan bilgi alın-
masının uygun olacağı değer-
lendirilmektedir” ifadelerine 
yer verdi.

CHP Artvin Milletvekili Uğur Bayraktutan’ın Bazgiret’teki Maden Çalışmalarına Dair 

Yönelttiği Soru Önergesini Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar Yanıtladı

Haber: Arzu KÖR

Yılın Son Meclis Toplantısını Gerçekleştirildi
Artvin Ticaret ve Sanayi Odası’nın 2025 Yılı Son Meclis Toplantısı, Meclis Başkanı  

İrfan Yıldırım Başkanlığında Gerçekleştirildi. Toplantıya Meclis Üyeleri Katılım Sağladı

www.savsatinsesi.com
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Artvin’de İl Emniyet Müdür-
lüğü ile İl Jandarma Komutan-
lığına tahsis edilen toplam 55 
yeni hizmet aracı, düzenlenen 
törenle göreve başladı. 

Güvenlik güçlerinin imkân 
ve kabiliyetlerini artıracak 
araçlar için Kaledibi Sosyal 
Tesisleri bahçesinde teslim 
töreni düzenlendi. 

Törene Artvin Valisi Turan 
Ergün, AK Parti Artvin 
Milletvekili Faruk Çelik, il pro-
tokolü, emniyet ve jandarma 
yetkilileri ile çok sayıda davetli 
katıldı. 

Törende konuşan Artvin 
Valisi Turan Ergün, Artvin’in 

Türkiye’nin en huzurlu ve gü-
venli illeri arasında yer aldığını 
vurgulayarak, yeni araçların 
bu güven ortamının daha da 
güçlenmesine katkı sunaca-
ğını söyledi. 

Vali Ergün, “Bugün müba-
rek bir cuma gününde, Artvin 
adına gerçekten önemli bir 
günü yaşıyoruz. Emniyet ve 

Jandarma Teşkilatımızın hiz-
met kapasitesini artıracak, 
olaylara çok daha hızlı ve et-
kin müdahale edilmesini sağ-
layacak 55 yeni aracın teslimi 
için bir aradayız. Bugün hem-
şerilerimizin hizmetine sundu-
ğumuz bu araçların bugünkü 
piyasa değeri yaklaşık 420 
milyon liraya ulaşmaktadır” 
dedi. 

Artvin’de huzur ve güvenli-
ğin temel bir değer olduğuna 
dikkat çeken Ergün, “Bir yer-
de huzur yoksa ekonomi geliş-
mez, sosyal hayat güçlenmez. 
Allah’a hamdolsun Artvin bu-
gün Türkiye’nin ve hatta dün-

yanın en huzurlu şehirlerinden 
biridir. Bunu her ay basın men-
suplarımızla birlikte değerlen-
diriyor ve kamuoyuyla şeffaf 
bir şekilde paylaşıyoruz” ifa-
delerini kullandı. 

Araçların temin sürecine 
ilişkin de bilgi veren Vali 
Ergün, Emniyet Müdürlüğüne 

36, Jandarma Komutanlığına 
ise 19 araç olmak üzere top-
lam 55 aracın kazandırıldığını 
belirtti. Ergün, “Bu araçları pi-
yasa şartlarında almaya kalk-
sak maliyeti 120 milyon liranın 
üzerinde olurdu. Ancak Artvin’ 
den çıkan kaynak sadece 27 
milyon liradır. Bunun 12 mil-
yonu kamu kaynaklarından, 
15 milyonu ise hayırsever va-
tandaşlarımızın destekleriyle 
sağlanmıştır. Vakıflarımızın 
vergi muafiyetleri sayesinde 
adeta bir lira dört lira olarak 
geri dönmüştür” diye konuştu. 

Vali Ergün, kampanyaya 
destek veren sivil toplum ku-
ruluşlarına, kamu kurumlarına 
ve hayırsever vatandaşlara 
teşekkür ederek, yeni araçlar-
la birlikte Artvin’de trafik ka-
zalarının, uyuşturucu ve asa-
yiş olaylarının daha da azal-
masını hedeflediklerini söyledi. 

Törende konuşan AK Parti 
Artvin Milletvekili Faruk Çelik 
ise Artvin’in güvenli bir şehir 
olduğuna dikkat çekerek, 
güvenlik güçlerinin her koşul-
da büyük bir fedakârlıkla gö-
rev yaptığını ifade etti. 

Çelik, “Artvin’in güvenliği-
nin daha da güçlendirilmesi 
noktasında ihtiyaç duyulan 
araç ve gereçlerle ilgili çok 
güzel bir çalışma gerçekleştirildi. 
İçişleri Bakanlığımızın öncü-
lüğünde, Valimizin ve Jandar-
ma Komutanımızın gayretle-
riyle bugün 55 aracı hizmete 
sunuyoruz. Güvenlik güçlerim-
iz içeride dosta güven veren, 
dışarıda ise düşmana da 
korku salan bir güçtür” dedi. 

Polis ve jandarma person-
elinin görev şartlarına da de-
ğinen Çelik, güvenlik güçleri-

nin maddi ve sosyal koşulla-
rının iyileştirilmesinin her za-
man gündemlerinde olduğunu 
belirterek, “Ülkemizde yaşa-
nan büyük felaketlerin etkileri 
giderek azalıyor. Bu olumlu 
süreçle birlikte sizlerin daha 
moralli ve daha güçlü imkân-

larla görev yapacağına ina-
nıyoruz” şeklinde konuştu. 

Konuşmaların ardından 
yapılan dua sonrası yeni hiz-
met araçları protokol üyeleri 
tarafından incelendi.
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Sesi Gazetesi’nin Görüş ve Düşüncelerini Yansıtmamaktadır. 
Yazılan Köşe Yazılarından ve Şiirlerden Doğabilecek  

Hukuki Süreçten Gazetemiz Sorumlu Değildir.

Oscar Wilde diyor ki;“Düşen bir çığda hiç-
bir kar tanesi kendisini olup bitenden sorumlu 
tutmaz.” Kar tanesi anlayışı sorululuktan, ger-
çeklerden kaçmaktır.Oysa, çığın oluşması 
kar yığıntısının kaymasıyla oluşur. 

 Sorumluluk, bütün kar tanelerine  aittir. 
Bireyler ve toplumlar, kendilerine düşen gö-
revleri yerine getirmeleri ve oluşan sorunlar 
karşısında sorumluluklarını kabullenmeleri 
halinde sorunlarını çözerler. Sorunları oluştu-
ran nedenler bilinip giderilmeden yeni benzer 
sorunların oluşması engellenemez.  

Toplumsal görev üstlenmek, proaktif insan 
olmayı gerektirir. Proaktif insan, sorumluluk 
alanında gereken kararları zamanında verir. 
Verilen kararların olumlu ya da olumsuz so-
nuçlarının  sorumluluğunu kabullenir; baha-
ne üretmez.  

Sorumluluğu başkasına yıkan, bahane 
üretme  davranışı  gösteren sorumlularla 
sorunları çözmek olanaksızdır.  

Proaktif sormluluk bilincinde olan sorumlu 
görevliler sorunların çözümü  için;"Ya bir yol 

bulurlar, ya bir yol 
açarlar, ya da yoldan 
çekilirler." Bir ülkede  
olan yıkımlarda, sorum-
lular kar taneleri  anla-
yışında ise ve görev-
lerine devam edebili-
yorlarsa o ülkede  daha 
çok yıkımlar olacak 
demektir. Olanlar kar-
şısında görevi gereği 
“sorumlu benim” diye-
bilmek toplumsal so-
rumluluk bilinci gerektirir.  

Hayatta en acıklı durum ; sorumluluk sa-
hibi görevlilerin problemlerin kendilerinden 
kaynaklandığını görememesidir.Sorunları ve 
sorumluları görmemekse, çözümü göreme-
mekten daha büyük sorundur.Yeni bir hayat 
için gereken, yeni bir akıldır. 

Sorunları, sorunlular çözemez ! 
Atalarımız ;" Eğri cetvelle doğru çizgi 

çizilemez," diye uyarıyor.

GÜNCE L
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SORUMLULUĞUNUN FARKINDA OLMAK 

Güvenlik Güçlerine 55 Araçlık Dev Takviye
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